

Бухарские артисты в столице

5

Узбекистана

ТАШКЕНТ. Наш собственный корреспондент С. КАДЫРОВ сообщает: Успешно начал свое выступление творческий коллектив Бухарского областного музыкального театра драмы и комедии.

25 июня здание летнего театра Мукими в парке культуры и отдыха

им. Сталина было переполнено зрителями. Бухарцами была показана трудящимся столицы Узбекистана пьеса С. Гани «Туй» («Свадьба»).

Трудящиеся Ташкента тепло встретили коллектив Бухарского театра. Хорошо исполнила роль Салтанат артистка Сурмахон Юлдашева. Успешно выступили в ролях Латофатхон — народная артистка Узбекской ССР Назокатхон Нигматова, Ходжи Пиян — народный артист Узбекской ССР Ахмаджан Файзиев, Хошим Лаббай — заслуженный артист Узбекской ССР Наимов и другие.

Каждое выступление бухарцев часто прерывалось аплодисментами. Продемонстрировал свое мастерство главный дирижер Бухарского театра Дехкан Джалилов.

Творческий коллектив Бухарского театра музыкальной драмы и комедии 26 июня трудящимся столицы Узбекистана покажет музыкальную драму «Алпамыш».

СОВЕТСКАЯ БУХАРА

Бухара

27 ИЮН 1961